
НЕСТАНДАРТНЫЕ УГЛЫ 

 

Пожалуйста, обратите особое внимание при замерах на перпендикулярность стен. 

Если вы обнаружите, что расстояние Х не равно 1414 мм, то стены не  перпендикулярны 

друг другу. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 

 

Рис.1.  

Угол 90°  

Х = 1414 мм  

 

 

Рис.2.  

Если  Х больше 1414 мм, то угол не является прямым,   

он больше 90°.  Длина помещения, измеренная по стене,                                                                                  

будет меньше длины, измеренной на расстоянии                                                                                                     

600 мм от стены на Y.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис3.  

Если Х меньше 1414 мм, то угол острый, меньше 90°. 

Длина помещения, измеренная по  стене, будет больше        

длины, измеренной на расстоянии 600 мм от стены на Y. 

 

 

                                               

 

 

 

 

 


